

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

4
от 1 4 АВГ. 39 8

Москва

Газета №

396
**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР КРАСНОЙ АРМИИ
ВЫЕЗЖАЕТ В ЛАГЕРИ**

Вчера закончил свои гастроли в Ленинграде Центральный Театр Красной армии. Гастроли прошли с большим успехом. Наибольший интерес у зрителей вызвали спектакли: «Суворов», «Укрощение строптивой» и «Паль Серебряная». Всего за время гастролей театр дал 96 спектаклей, в том числе 6 шефских. Помимо спектаклей для частей было дано 24 шефских концерта.

Сегодня театр двумя группами выезжает в красноармейские лагеря Ленинградского и Белорусского особого военных округов, где пробудет до 31 августа. В частях Ленинградского военного округа артисты покажут «Паль Серебряная» и «Мещане», а в лагерях Белорусского особого военного округа «Артиллеристы» и «Лев Гурьч Синичкин».

Свою работу в Москве театр начнет 15 октября постановкой «Суворов», затем пойдет «Лев Гурьч Синичкин», впервые показанный театром в Ленинграде.

Ближайшей постановкой театра будет «Дело» А. В. Сухова-Кобылина в постановке режиссеров Д. Тункеля и Б. Арониана. Следующими постановками будут «Хасан» драматурга Гурана и «Бородино» драматургов Шервинского и Кочеткова (по роману Л. Толстого «Война и мир»). Очевидно, эти спектакли пойдут уже на большой сцене нового театра. В новое помещение театр предполагает переехать к своей 10-й годовщине, исполняющейся 6 февраля 1940 года. Первой постановкой на большой сцене будет «Суворов» в новой сценической редакции.